
Consultare regională privind indicațiile geografice  în Europa și Asia Centrală
Published on AGENȚIA DE STAT PENTRU PROPRIETATEA INTELECTUALĂ (https://agepi.md)

  24.11.2025  Evenimente
  

  
La data de 20 noiembrie 2025 a avut loc în regim on-line a cincea Consultare regională privind
indicațiile geografice  în Europa și Asia Centrală. Evenimentul a fost organizat de către Biroul
Regional pentru Europa și Asia Centrală a Organizației Națiunilor Unite pentru Alimentație și
Agricultură (FAO).

Indicațiile geografice (IG) joacă un rol vital în promovarea dezvoltării rurale prin creșterea valorii
produselor locale, conservarea cunoștințelor tradiționale și generarea de oportunități economice
pentru comunitățile rurale.

Începând cu 2017, FAO a organizat o serie de Consultări Regionale privind Indicațiile Geografice,
oferind o platformă pentru schimbul de experiențe, consolidarea capacităților instituționale și
promovarea cooperării regionale.

Conform Agendei [1] la sesiunea din anul 2025 au fost prezentate comunicări cu referire la ultimele
realizări în domeniul indicațiilor geografice, inclusiv modificările legislative și administrative,
punându-se accent pe dezvoltarea sustenabilă. Evenimentul a oferit o platformă pentru a evalua,
monitoriza și îmbunătăți performanța în materie de sustenabilitate și pentru a sprijini integrarea
indicațiilor geografice în politicile publice mai ample.

Ultimele realizări în domeniul indicațiilor geografice din Republica Moldova au fost prezentate de 
Simion Levițchi, Șef Direcție mărci și design industrial, Agenția de Stat pentru Proprietatea
Intelectuală.

În cadrul evenimentului a fost prezentată lucrarea Elaborarea unei foi de parcurs către o
sustenabilitate sporită în sistemele de indicații geografice – Orientări practice pentru
organizațiile de producători pentru a identifica prioritățile, a evalua performanța și a îmbunătăți
sustenabilitatea sistemelor lor de indicații geografice (publicată în anul 2024).

https://openknowledge.fao.org/server/api/core/bitstreams/55f24066-9525-46c2-8ed3-f1a47532b1af/c
ontent [2] 

Lucrarea a fost elaborată cu suportul FAO  și oriGin [3] (https://www.origin-gi.com/ [3] ) (Organizația
pentru o Rețea Internațională a Indicațiilor Geografice).

Reprezentantul FAO a menționat că toată informația relevantă  (noutăți, materiale video, istorii de
succes, publicații) poate fi accesată la adresa https://www.fao.org/geographical-indications/en [4] 
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